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Навчально-виховна та методична діяльність КДМЛ ім. Лисенка  

у 2024-2025 навчальному році 

Діяльність  КДМЛ ім. М.В. Лисенка  спрямована на  створення належних умов для розвитку 

доступної та якісної системи освіти, рівного доступу до освіти, толерантних відносин в освітньому 

закладі, підтримки та розвитку кожного учня незалежно від його нахилів та здібностей, постійне 

підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності педагогічних працівників, психолого-

педагогічного супроводу та конструктивної співпраці усіх учасників освітнього  процесу; 

необхідної матеріально-технічної бази. 

Варіативна складова навчальних планів реалізовується з урахуванням методичного та 

кадрового забезпечення закладу, індивідуальних освітніх потреб учнів, інструктивно-методичних 

рекомендацій із базових дисциплін МОН України за 2024-2025 н.р. 

Відповідно до нормативів про поділ класів на групи при вивченні окремих предметів, мережі 

класів у 2024-2025 н.р., з урахуванням потреб учнів здійснюється поділ на групи при вивченні 

окремих  фахових та загальноосвітніх  предметів. 

Освітній процес для учнів 1-11 класів у КДМЛ ім. М.В. Лисенка організовується за змішаною 

формою навчання і поєднує очний і дистанційний режими з метою забезпечення рівних умов для 

здобуття освіти та відповідно до заяв батьків на онлайн навчання. У ліцеї створені умови безпечного 

перебування працівників під час сигналу «Повітряна тривога» (наявне облаштоване укриття, 

створені інструкції та вказані шляхи евакуації дітей). також організовано освітній процес за 

індивідуальною та екстернатною формою навчання за заявами батьків 

Метою змішаної форми навчання є надання якісних освітніх послуг шляхом застосування у 

навчанні сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та навчання у очному режимі для 

якісного формування ключових компетентностей відповідно до вимог освітньої програми.  

Навчально-методичне забезпечення змішаного навчання включає: 

- методичні (теоретичні та практичні) рекомендації щодо розроблення та  використання 

педагогічно-психологічних та інформаційно-комунікаційних технологій дистанційного та очного 

навчання; 

- критерії, засоби і системи контролю якості дистанційного навчання; 

Дистанційне навчання організовується:  

в асинхронному та синхронному режимах шляхом в межах часу, визначеного розкладом 

навчальних занять у 2024-2025 н.р. та відповідного розкладу дзвінків; взаємодії між учнями та 

вчителями із затримкою у часі, з використанням електронної пошти, Viber, Zoom, Google Meet, 

Googleclassroom мереж тощо; 

           через виконання учнями домашніх завдань для оцінювання рівня опанування навчальним 

матеріалом.  

Розклад навчальних занять, розподіл навчального навантаження протягом тижня, тривалість 

навчальних занять і перерв між ними здійснюється відповідно до вимог Санітарного регламенту для 

закладів загальної середньої освіти, затверджений наказом МОЗ України 25 вересня 2020 р. № 2205, 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 р. за № 1111/35394. Ліцей та 

пансіон  працюють в режимі «ліцею повного дня». Заняття розпочинаються о 9 год. 20 хв.                                     

І закінчуються о 20 год. 00 хв. 

Використання програмного комплексу «Єдина школа» уможливлює здійснення онлайн 

моніторингу успішності учнів та їх присутності на заняттях, ведення освітньої діяльності в on-line 

режимі, залучення батьків до освітнього процесу, створення умов переходу на ведення шкільної 

документації у безпаперовій формі, інтерактивний зв'язок між батьками та вчителями. 

Відповідно до Розпорядження Кабінету міністрів України "Про схвалення Концепції 

реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти "Нова українська 

школа" на період до 2029 року" та на виконання Законів України «Про освіту» та «Про повну 

загальну середню освіту», педагогічний колектив Київського державного музичного ліцею                        

ім. М.В. Лисенка в 2024-2025 н.р. продовжує працювати над реалізацією вимог оновленого 

законодавства про освіту, проблемою реалізації міжпредметних зв’язків в НУШ. Програмні 

документи закладу зорієнтовані на розкриття індивідуальності учня, формування компетентної, 

конкурентоспроможної особистості, успішної в житті. У ліцеї створені необхідні умови і достатнє 

ресурсне забезпечення для здійснення освітнього процесу, всі основні параметри діяльності, 

спрямовані на реалізацію державної політики в освіті, знаходяться в основному на достатньому 
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рівні. Виклики часу зумовили поступальну реалізацію Концепції «Нової української школи» на базі 

1-7 класів, впровадження державних стандартів загальної середньої освіти та нових державних 

стандартів музичної освіти, розроблених з урахуванням компетентностей, необхідних для успішної 

самореалізації особистості, розвитку здібностей учнів, створення навчально-предметного 

середовища, що в сукупності забезпечують психологічний комфорт і сприяють вияву творчості 

учнів. 

Відповідно до Закону України «Про освіту» (стаття 41 ч. 2), з метою постійного підвищення 

якості освіти та якості освітньої діяльності, прийняття відповідних управлінських рішень для 

вдосконалення внутрішньої системи оцінювання якості освіти, визначення пріоритетних напрямів 

удосконалення освітніх та управлінських процесів КДМЛ ім. М.В. Лисенка, аналізу тенденцій                        

в освітній діяльності ліцею і коригування його річного плану роботи  вироблені такі рекомендації: 

 Неухильне дотримання критеріїв, правил та процедур оцінювання результатів навчання 

здобувачів освіти; постійне інформування учнів про критерії оцінювання результатів навчання; 

 формування у здобувачів освіти позитивної самооцінки за допомогою оцінювання, 

відзначення досягнень, підтримка бажання навчатися, запобігання побоюванням помилитися; 

 підвищення мотивації здобувачів освіти до навчання, пошуку нових прогресивних методів                      

і прийомів навчання, які б відповідали викликам сьогодення; 

 здійснення самооцінювання власної професійної діяльності, визначення відповідності 

власних професійних компетентностей чинним вимогам, планування та визначення траєкторії 

професійного розвитку; планування підвищення кваліфікації; 

 систематичне підвищення рівня самоосвіти; 

 здійснення  професійної діяльності на засадах академічної доброчесності. 

 

Творча та концертна діяльність в КДМЛ ім. М.В. Лисенка 

у 2024-2025 навчальному році 

 Творча та концертна діяльність є невід’ємною частиною всієї професійно-виховної, навчальної 

роботи в КДМЛ ім. М.В. Лисенка. Головними напрямками творчої та концертної діяльності в 2024-

2025 навчальному році є участь учнів у виконавських конкурсах, концертах, фестивалях, олімпіадах 

на всеукраїнському, міжнародному, обласному, міському та шкільному рівнях. Протягом року 

впроваджувати цикли концертів ліцею:  

 «Вечори виконавської майстерності ліцей ім. М.В. Лисенка запрошує»; 

 «Концерти учнів КДМЛ  ім. М.В. Лисенка в Музеї видатних діячів української культури                   

Л. Українки, М. Лисенка, П. Саксаганського та М. Старицького»; 

 «Виконавська майстерність учнів ліцею» - звітні  концерти відділів; 

 «Педагог та його учні»; 

 «Я –віртуоз» в межах національного проекту радіо та телебачення України; 

 «Концертно-просвітницька діяльність учнів ліцею»; 

 «Видатні випускники ліцею та сучасне виконавство»; 

 «Творчі зустрічі з знаними музикантами 21 століття»; 

 «Виконавська майстерність викладачів ліцею»; 

 Міжнародний фестиваль «Kyiv Music Fest»; 

 Концерти в Колонному залі ім. М.В. Лисенка Національної філармонії України; 

 Участь у виставах Київського національного академічного театру оперети; 

 Концерти в  бібліотеці ім. Івана Котляревського. 

 

З метою презентації виконавських досягнень та організації концертної практики молодих 

виконавців корегувати акти: Музеєм видатних діячів української культури Л. Українки, М. Лисенка, 

П. Саксаганського та М. Старицького, з Національною музичною академією України                                                 

ім. П.І. Чайковського, Українським радіо в межах національного проекту «Я-віртуоз» та інші. 
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Основні напрямки навчально-виховної роботи КДМЛ 

у 2024-2025 навчальному році 

 

Національно-патріотичне виховання учнівської молоді в умовах сьогодення – це комплекс 

заходів, спрямованих на формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, 

почуття вірності, любові до Батьківщини, готовності до виконання громадянського                                                  

і конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України. 

Найважливішим пріоритетом національно-патріотичного виховання є формування ціннісного 

ставлення особистості до українського народу, Батьківщини, держави, нації. Мета патріотичного 

виховання конкретизується через систему таких виховних завдань: 

 виховання поваги до Конституції України, Законів України, державної символіки; 

 сприяння набуттю дітьми та молоддю патріотичного досвіду, уміння визначати форми та 

способи своєї участі в громадянському суспільстві;  

 утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, переконань                       

і поваги до культурно-історичних пам’яток минулого України; 

 утвердження гуманістичної моральності; 

 культивування кращих рис українських звичаїв та традицій. 

       Щоденно о 9 годині 00 хвилин проводиться загальнонаціональна хвилина мовчання                                

за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України 

(стаття 2 Указу Президента України № 143 від 16 березня 2022 року «Про загальнонаціональну 

хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України», 

лист Міністерства освіти і Науки України від 16.03.2022 №1/3472-22). 

Ознайомлення учнів та молоді з подіями  повномасштабного вторгнення рф в Україну, 

Голодоморів, вшанування пам’яті воїнів ЗСУ, Героїв Небесної Сотні, відзначення Дня захисника 

Вітчизни, Дня Збройних сил України. Організація благодійних заходів та концертів на підтримку 

воїнів ЗСУ, переселенців та у зв’язку з агресією рф в Україні. 

 З метою виховання в учнівської молоді стійкого інтересу до культурно-історичної спадщини 

українського народу продовжувати співпрацювати з музеями м. Києва: 

 Меморіальним будинком-музеєм Миколи Лисенка; 

 Національним музеєм Тараса Шевченка. 

 Музеєм театрального, музичного та кіномистецтва України; 

 Київським літературно-меморіальним музеєм Максима Рильського; 

 Музеєм-квартирою Віктора Косенка 

 Бібліотекою імені Івана Котляревського 
 

Основні засади методичної роботи педагогічного колективу  

КДМЛ  ім. М.В. Лисенка 

у 2024-2025 навчальному році 

 

  Методична робота педагогічного колективу КДМЛ  ім. М.В. Лисенка спрямована на: 

забезпечення учнів якісною початковою, середньою та повною загальною освітою з одночасним 

оволодінням фаховими компетентностями;  підвищення професійної майстерності педагогічних 

працівників відповідно до «Положення про атестацію педагогічних працівників закладів освіти 

сфери культури» від 12.07.2018 № 628 та наказу МКІП від 22 лютого 2024 року №130 “Про внесення 

змін до наказу Міністерства культури України від 12 липня 2018 року №628, «Положення про 

атестацію педагогічних працівників», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

09.09.2022  № 805. 

Методична робота педагогічного колективу зорієнтована на створення оптимальних умов 

для підвищення професійної майстерності викладачів та вчителів, передбачати систематичну 

колективну та індивідуальну діяльність, яка буде сприяти підвищенню рівня методичної і фахової 

компетентності педагогічних працівників ліцею, впровадження в практику досягнень педагогічної 

науки, інноваційних освітніх технологій, передового досвіду, а саме: 

 

https://ips.ligazakon.net/document/RE32378?an=1&lang=ua


 5 

 ознайомлення з Типовою освітньої програми для 1-9 класів музичних ліцеїв» наказу 

МКІП від 29.08.2024 року № 616; на рівні профільної середньої освіти (в 10 – 11класах) – 

Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти (затвердженого Постановою 

КМУ від 23 листопада 2011 року №1392);  

 створення умов для розвитку інноваційної діяльності, педагогічної ініціативи 

викладачів та вчителів для забезпечення рівного доступу кожної дитини до якісної освіти та 

отримання повної загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів; 

 оновлення освітнього процесу шляхом активного впровадження інноваційних 

технологій та поглиблення науково-теоретичної роботи; 

 підвищення професійної компетентності викладачів та вчителів; 

 інформаційне забезпечення педагогічних працівників з питань педагогіки, психології, 

фахових дисциплін, оволодіння технологіями пошуку і опрацювання необхідної інформації                                      

в Інтернеті   та залучення викладачів та  вчителів до використання інформаційних ресурсів; 

 сприяння формування умінь і навичок самостійної методичної роботи педагогічних 

працівників з метою безперервного підвищення кваліфікації та вдосконалення педагогічної 

майстерності. 

Стратегія розвитку матеріально-технічної бази 

КДМЛ ім. М.В. Лисенка у 2024-2025 навчальному році 

 

       Матеріально-технічна база ліцею має на меті покращити умови здійснення навчального процесу 

і безпечного перебування учнів та працівників в установі ліцею. 

Головні завдання на 2024-2025 навчальний рік: 

 розвиток і зміцнення матеріально-технічної бази ліцею; 

 підвищення безпеки перебування учнів і працівників на території ліцею; 

 створення умов для дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил, протипожежних 

заходів відповідно до вимог чинного законодавства; 

 поліпшення умов праці працівників; 

 максимально можливе зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій                                

в установі ліцею. 

 
 

Тематика засідань педагогічної ради на 2024-2025 навчальний рік 

30.08.2024р. 

Порядок денний: 

1. Про особливості роботи КДМЛ ім. М.В. Лисенка в умовах воєнного стану, готовність ліцею на 

початок 2024-2025 н.р., головні напрямки творчої та навчально-виховної роботи ліцею у 2024-2025 

н.р. (Волков С.М., Савицька О.О.); 

2. Підсумки та аналіз вступу випускників КДМЛ ім. М.В. Лисенка до вищих начальних закладів у 2024 

р. (Савицька О.О.); 

3.  Затвердження Робочого навчального плану та розкладу занять КДМЛ ім. М.В. Лисенка на 2024-

2025 н.р.  

4. Про екстернатну форму навчання. 

 

 30.10.2024 р. 

Порядок денний: 

1. Інформація про результати успішності  учнів 5-11-х класів на кінець жовтня  

2. Аналіз успішності учнів очного та дистанційного навчання, які мають початковий та 

середній рівень успішності на двох циклах 

3. Інформація про дисциплінарні порушення учнями та заходи щодо усунення в 

подальшому 

4. Про виконання вимог учнями екстернатної форми навчання на кінець жовтня. 
 

      27.12.2024 р.  

1. Звіт директора КДМЛ ім. М.В. Лисенка за 2024 р; 
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2. Аналіз успішності учнів на спеціальному та загальноосвітньому циклах в І семестрі 2024-

2025 н.р.; 

3. Інформація про підготовку до чергової атестації викладачів на спеціальному                                              

та вчителів/вихователів на загальноосвітньому циклах у 2025 р., нові вимоги відповідно                          

до оновлених Положень про атестацію МОН та МКІП України; 

 

27.03.2025 р. 

1. Інформація про організацію завершення 2024-2025 навчального року. 

2. Показники успішності учнів 4-х, 9-х, 11-х класів. 

3. Звіт старшого вихователя пансіону щодо навчально-виховної роботи з учнями. 

4. Організація підготовки документації для оформлення документів про освіту випускникам 

4-х, 9-х, 11-х класів навчальною частиною та класними керівниками.  

 

19.06.2025 р. 

Про завершення 2024-2025 навчального року, творчі досягнення. 

5. Про випуск учнів 11 класів КДМЛ ім. М. В. Лисенка та результати успішності, видачу 

свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти та додатків до свідоцтв про повну 

загальну середню освіту, золотих та срібних медалей, похвальних листів учням 11 класів, 

які завершили повний курс навчання у 2024-2025 навчальному році.  

6. Про видачу свідоцтв про здобуття початкової середньої освіти учням 4 класів КДМЛ             

ім. М. В. Лисенка та переведення їх згідно з результатами успішності та заявами батьків 

до 5 класів (базова школа).  

7. Про переведення учнів 9 класів КДМЛ ім. М. В. Лисенка згідно з з результатами 

успішності  та заявами батьків до 10-х класів на 2024-2025 навчальний рік.  

8. Про переведення учнів 1-3 класів, 5-8 та 10-х класів на 2025-2026 навчальний рік. Аналіз 

навчальних досягнень. 

9. Розгляд кандидатур учнів КДМЛ ім. М. В. Лисенка щодо надання Державної стипендії. 

10. Про порушення клопотання перед МКІП України про призначення Президентської 

стипендії на 2024-2025 навчальний рік учням КДМЛ ім. М. В. Лисенка – переможцям 

міжнародних конкурсів відповідно до Указу Президента України від 29.06.1995 року № 

490/95 «Про стипендії Президента України для найбільш обдарованих молодих митців 

України». 

11. Про підготовку та організацію навчального процесу в 2025-2026 начального року                    

в умовах воєнного стану (у разі його продовження), затвердження проекту навчального 

робочого плану на 2025-2026 навчальний рік, з урахуванням рекомендацій МОН щодо 

підготовки до 12-річного навчання з 2027 р. 
 

Виконання заходів навчально-виховної та творчої діяльності 

КДМЛ ім. М. В. Лисенка в 2024-2025 н.р. 
 ВЕРЕСЕНЬ 

№  Тема Відповідальні Примітка 

Навчально-виховна робота: 

1 .   2 вересня – Свято Першого дзвоника, День знань. 

Проведення першого уроку «Перемагає той, хто 

пам’ятає» 

 

Савицька О.О., 

Бондаренко 

О.С., Кл. 

керівники  

 

2 .   Організація  роботи симфонічного оркестру, хору 

хлопчиків та юнаків, камерного хору дівчат 

Савицька О.О.  

3 .   Завершення зарахування учнів в 2-9 класи за 

додатковим набором на вакантні місця на початок 

2024-2025 н. р. 

Савицька О.О., 

Бондаренко О.С. 

Учбова частина 

 

4 .   Забезпечення учнів підручниками та навчальними 

посібниками. 

Зав.бібліотекою 

Прохорович Е.В. 

 

5 .   Затвердження розкладу уроків на І семестр на 2024-

2025 н. р. 

Волков С.М., 

Савицька О.О., 

 



 7 

Підготовка до введення в дію електронних журналів Бондаренко О.С. 

6 .   Розподіл учнів на групи занять на двох циклах 

відповідно до робочих навчальних планів: 

 з сольфеджіо 

 з теорії музики  

 з гармонії 

 з слухання музики 

 з української та світової музичної літератури 

 з історії виконавського мистецтва за фаховими 

напрямками 

 в симфонічному оркестрі та хорах 

 з іноземних мов 

 інформатики 

 

 

 

 

Савицька О.О., 

Бондаренко О.С. 

 

7 .   Забезпечення вивчення факультативних предметів на 

двох циклах згідно заяв батьків. 

Савицька О.О., 

Бондаренко О.С. 

 

8 .   Організація консультативної педагогічної допомоги 

учням ліцею за потребою. 

Савицька О.О., 

Бондаренко О.С. 

 

9 .   Організація роботи ГПД (плани і графік роботи ГПД). Бондаренко О.С.  

1 0 .   Здійснення  обліку учнів в алфавітній книзі (відповідні 

записи в книзі руху учнів). 

Учбова частина  

Творча та концертна діяльність 

КДМЛ ім. М. В. Лисенка в 2024-2025 н.р. 

 

1 1 .   Заходи у вересні-жовтні 2024 року: 

Участь Хору хлопчиків та юнаків КДМЛ імені Миколи 

Лисенка у шкільному концерті, присвяченому Дню 

знань – концертна зала КДМЛ імені Миколи Лисенка, 

02.09.2024 р.  

Участь учнів відділу хорового диригування КДМЛ імені 

Миколи Лисенка у відкритті 90-го сезону Національної 

оперети України - 14.09.2024 р., Київський 

національний академічний театр оперети.  

Участь учнів відділу хорового диригування КДМЛ імені 

М.В. Лисенка в постановці мюзиклу Е. Ліппа «Сімейка 

Адамсів» (викладач Марія Коваль) - 17.09.2024 р., 

Київський національний академічний театр оперети.  

Участь викладачки КДМЛ імені М.В. Лисенка Ольги 

Рукавішнікової  в Українському творчому проекті 

«Культурний десант», який розпочав другий етап 

американського туру. Цього разу акція охопила 

південну частину Сполучених Штатів. Головна мета – 

познайомити американців з українською культурою, а 

Савицька О.О.  

1 2 .   Заступники 

директора 

Савицька, О.О. 

Бондаренко О.С. 

 

 

1 3 .     
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також висловити вдячність за підтримку нашої країни – 

протягом вересня 2024 р., США. 

Концерт Камерного дівочого хору КДМЛ імені М.В. 

Лисенка «Звучить хорова музика» в рамках XXXV 

Міжнародного фестивалю «Київ Музик Фест» - 

28.09.2024 р., Національна академія мистецтв України. 

 

ЖОВТЕНЬ 

 Навчально-виховна робота: 

1 4 .   Моніторинг відвідування учнями групових занять. Заступники 

директора 

Савицька, О.О. 

Бондаренко О.С. 

 

1 5 .   Перевірка стану ведення шкільної документації. Заступники 

директора 

Савицька, О.О. 

Бондаренко О.С. 

 

1 6 .   Перевірка стану ведення електронних журналів Заступники 

директора 

Савицька, О.О. 

Бондаренко О.С. 

 

1 7 .   Проведення педагогічної ради. Результати успішності 

учнів, які навчаються дистанційно 

Савицька, О.О. 

Бондаренко 

О.С., 

зав.відділами,  

кл. керівники 

 

Творча та концертна діяльність 

1 8 .   Святковий концерт до  Дня захисників і захисниць 

України, 

 Дня українського козацтва, Покрови Святої 

Богородиці,  

Дня вчителя, Всесвітнього дня музики. 

Участь учня фортепіанного відділу КДМЛ імені М.В. 

Лисенка Андрія Заходякіна (9 клас) в концерті «Людвіг 

ван Бетховен. Симфонічний оркестр НФУ» 

(фортепіанний концерт № 1) - 09.10.2024 р., 

Національна філармонія України, Київ. 

Участь квартету учнів відділу струнно-смичкових 

інструментів КДМЛ імені М.В. Лисенка у творчій 

зустрічі в рамках проекту «Колискова в українській та 

світовій культурі» - 18.10.2024 р., Бориспільський ліцей 

«Ліга М», с. Чубинське, Київська обл. 

Участь Хору хлопчиків молодших класів КДМЛ імені 

М.В. Лисенка у вокально-хоровому у концерті 

(художній керівник та диригент Ірина Тихонова) – 

Савицька О.О., 

Бондаренко 

О.С., 

Класні 

керівники 

 

 

1 9 .     

 

2 0 .     

2 1 .    

 

 

 

2 2 .     

2 3 .     

2 4 .     
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22.10.2024 р., бібліотека імені.                      І. 

Котляревського, Київ. 

  

 

 

ЛИСТОПАД 

Навчально-виховна робота: 

2 5 .   Моніторинг успішності учнів, які навчаються 

дистанційно 

Савицька О.О., 

Бондаренко 

О.С.,  

Завідувачі 

відділами, 

кл.керівники 

 

2 6 .   Заходи до Дня гідності та свободи (тематичні бесіди) Кл.керівники,  

Вчителі історії, 

української 

літератури  

 

2 7 .   Заходи вшанування пам’яті жертв Голодоморів в 

Україні  

Кл.керівники,  

Вчителі історії, 

української 

літератури 

 

Творча та концертна діяльність 

2 8 .   Участь учнів лауреатів – міжнародних конкурсів  в 

національному проекті «Я – віртуоз» (9 листапада). 

Участь учнів відділу хорового диригування КДМЛ імені                    

М.В. Лисенка в ІІІ Всеукраїнському конкурсі хорових 

диригентів ім. Дмитра Загрецького - Одеська 

національна музична академія імені Антоніни 

Нежданової, Одеса, 07.11-10.11.2024 р. 

Участь Камерного дівочого хору КДМЛ імені М.В. 

Лисенка                      в ювілейному концерті з нагоди 85-

річчя композиторки Лесі Дичко – Велика зала імені 

Героя України Василя Сліпака НМАУ                           ім. 

П.І. Чайковського, Київ, 15.11.2024 р. 

Участь учнів відділу спеціального фортепіано КДМЛ 

імені                 М.В. Лисенка в концерті класу викладача-

методиста, заслуженої артистки України Толпиго-

Русіної Н.К. – мала зала НМАУ                                ім. 

П.І. Чайковського, Київ, 16.11.2024р. 

Цикл тематичних заходів до відзначення тисячі днів від 

початку повномасштабного вторгнення російської 

федерації в Україну (24 лютого 2024 року) – концертна 

зала КДМЛ імені Миколи Лисенка, Київ, 19.11.2024 р.  

Відповідальні: 

завідуючий 

відділом 

духових та 

ударних 

інструментів 

Г.Е. Кот. 

Контроль: 

заступник 

директора О.О. 

Савицька. 
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Концерт української музики у меморіальному будинку                       

М.В. Лисенка за участю викладача заслуженої артистки 

України Ірини Беспалової-Примак та учнів класу 

концертмейстерства викладача Мирослави Хрипун 

(30.11.2024 р.) 

2 9 .   Проведення академічних концертів на всіх відділах. Савицька О.О. 

Завідувачі 

відділами 

 

3 0 .   Аналіз та планування участі учнів у виконавських 

конкурсах протягом 2024-2025 н.р. 

Савицька О.О. 

Завідувачі 

відділами 

 

3 1 .   Уроки-бесіди, з учнями 8-11-х класів, присвячені 

творчій діяльності української композиторки Олесі 

Дичко 

Савицька О.О., 

викладачі 

муз.літ-ри 

 

ГРУДЕНЬ 

Навчально-виховна робота: 

3 2 .   Моніторинг успішності учнів конкурсних 4, 9, 11-х 

класів та за І семестр 2024—2025 н. р. з фаху, 

сольфеджіо та гармонії  

Савицька О.О., 

Бондаренко О.С. 

 

3 3 .   Перевірка виконання навчальних планів і програм за І 

семестр 2024—2025 н. р. 

Савицька О.О., 

Бондаренко О.С. 

 

3 4 .   Моніторинг якості навичок читання з листа в 

концертмейстерському класі. 

Савицька О.О.,  

Зав.відділами 

 

3 5 .   Моніторинг успішності учнів 4,9,11-х класів, які 

навчаються дистанційно,  з фахових предметів, 

укр.мови, літератури, історії України, географії, Захисту 

України 

Савицька О.О., 

Бондаренко О.С., 

Зав.відділами 

 

3 6 .   Аналіз систематичності виконання домашніх завдань на 

загальноосвітньому циклі та відділі теорії музики 

учнями початкових, середніх та старших класів ліцею.  

Савицька О.О., 

Бондаренко О.С., 

Зав.відділами 

 

3 7 .   Забезпечення організації та підтримки учнів, які 

готуються до виконавських конкурсів. 

Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

3 8 .   Контроль  роботи симфонічного оркестру над  

виконанням програми до звітного концерту ліцею 

Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

3 9 .   Перевірка професійної підготовки зі спеціалізованого 

фортепіано з учнями диригентсько-хорового та 

теоретичного відділів. 

Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

4 0 .   Перевірка професійної підготовки учнів середніх та 

старших класів ліцею класу ударних інструментів  

Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

4 1 .   Прослуховування з фаху учнів 11 класів на всіх 

виконавських відділах і підготовити інформацію на пед. 

раду. 

Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

4 2 .   Святкування Дня Святого Миколая ліцею для учнів 

відповідно до вікових категорій  

Класні керівники  

4 3 .   Засідання педагогічної рада ліцею за (підсумки роботи 

ліцею в І семестрі 2024-2025 н. р.). 

Директора, 

заст.директора 

 

Творча та концертна діяльність 

4 4 .   Звітні концерти на виконавських відділах  

 

 

Савицька О.О., 

Зав.відділами  

 

 

4 5 .   Звітний концерт хору хлопчиків та юнаків  Савицька О.О., 

Коваль М.В., 
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Тихонова І.Л. 

4 6 .   Концерт класу бандури для учнів молодшої та 

середньої школи 

Савицька О.О, 

Задорожня В.М. 

 

СІЧЕНЬ 

Навчально-виховна робота: 

4 7 .   Затвердження: 

 розкладу групових та індивідуальних занять ліцею 

на ІІ семестр 2024-2025 н.р. 

  розкладу індивідуальних та факультативних занять 

 плану роботи класних керівників і вихователів ГПД, 

 графіка роботи вихователів інтернату на ІІ семестр                    

2024-2025 н. р. 

Волков С.М., 

Савицька О.О., 

Бондаренко 

О.С., 

Мацкевич О.О. 

 

 

4 8 .   Аналіз рівня навчальних досягнень та адаптації учнів 1 

кл. на двох циклах 

Заст.директора, 

зав.відділами 

 

4 9 .   Здійснення контролю за навантаженням учнів 

домашніми завданнями із загальноосвітніх предметів, 

зробити методичні висновки. 

Бондаренко О.С., 

голови метод. 

об’єднань  

 

5 0 .   Проведення огляд навчальних кабінетів щодо 

забезпечення навчальними посібниками, довідковою та 

художньою літературою. 

Бібліотека, 

Бондаренко О.С., 

голови метод. 

об’єднань, зав. 

кабінетами 

 

Творча та концертна діяльність 

5 1 .   Розробка плану творчих заходів на двох циклах на ІІ 

семестр в 1–11 класах в 2024-2025 н. р.  

Савицька О.О., 

зав.відділами 

 

5 2 .   Звітній концерт хору хлопчиків та юнаків 

 

  

5 3 .   Проведення творчих бесіди з учнями старшої ліцею  

 

Савицька О.О., 

зав.відділами 

 

 

 

 ЛЮТИЙ 

 Навчально-виховна робота: 

5 4 .   Контроль підготовки на спеціальному циклі до звітного 

концерту ліцею в Колонному залі імені М.В. Лисенка 

Національної філармонії України, який заплановано на 

19 березня 2020 р. 

Савицька О.О., 

зав.відділами 

 

5 5 .   Проведення тестування учнів, які перебувають за 

кордоном і навчаються дистанційно, з метою 

визначення рівня знань, умінь та навичок з української 

мови та історії України в 9–11 класах. 

Бондаренко О.С., 

голови метод. 

об’єднань 

 

5 6 .   Здійснення класно-узагальнюючий контролю знань, 

умінь та навичок з теоретичних предметів у 8 класі для 

учнів, які перебувають за кордоном і навчаються 

дистанційно, 

Савицька О.О., 

зав.відділами 

 

5 7 .   Проведення академічних концертів на всіх відділах 

учнів 1 класу 

Савицька О.О., 

зав.відділами 

 

5 8 .   Розробка плану підготовки до проведення олімпіади на 

відділі теорії музики та звітного концерту  класу 

композиції. 

Савицька О.О., 

зав.відділами 

 

5 9 .   Забезпечення підготовку учнів до НМТ 

Контроль методики щодо повторення учнями вивченого 

матеріалу. 

Бондаренко О.С., 

голови метод. 

об’єднань, 
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6 0 .   Контроль за індивідуальною роботою з обдарованими 

учнями. 

Савицька О.О., 

Бондарено О.С., 

зав.відділами 

 

6 1 .      

Творча та концертна діяльність 

6 2 .   Відзначення Міжнародного дня рідної мови концертом 

хорових колективів початкової школи на тексти 

українських авторів. 

 

Савицька О.О., 

викладачі дир.-

хорового відділу 

 

6 3 .   Участь учнів відділу спеціального фортепіано в 

міжнародному виконавському конкурсі Р. Шумана 

Савицька О.О., 

зав.відділами 

 

6 4 .   Участь учнів КДМЛ ім. М.В. Лисенка в національному 

проекті радіо та телебачення України «Я - віртуоз». 

Савицька О.О., 

зав.відділами 

 

6 5 .   Творчі бесіди та концерт до Дня Державного Герба 

України та Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні 

Савицька О.О., 

Бондарено О.С. 

 

БЕРЕЗЕНЬ 

Навчально-виховна робота: 

6 6 .   Перевірка виконання вимог Постанови Кабінету 

Міністрів України №646 від 12.04.2000 р. «Про 

затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків 

шкільного віку». 

Бондаренко О.С.  

6 7 .   Аналіз  якості навчання з української та всесвітньої 

музичної літератури учнів теоретичного відділу 8-11 

класів 

Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

6 8 .   Перевірка ведення електронних журналів Бондаренко О.С.,  

Савицька О.О. 

 

6 9 .   Проведення «круглого столу» викладачів та вихователів 

інтернату з проблемних питань виховної роботи з 

учнями інтернату 

Бондаренко 

О.С., Савицька 

О.О., Мацкевич 

О.О. 

 

7 0 .   Забезпечення високого творчого та організаційного 

рівня проведення звітного концерту 

КССМШ ім. М. В. Лисенка в Колонному залі імені М.В. 

Лисенка Національної Філармонії України. 

Бондаренко 

О.С., Савицька 

О.О.,  

 

7 1 .   Аналіз  стану відвідування учнями занять на двох 

циклах за період з січня по березень 2014-2015н. р. 

Бондаренко 

О.С., Савицька 

О.О., 

кл.керівники 

 

7 2 .   Перевірка рівня навчання з загальноосвітніх предметів 

в 4-х конкурсних класах 

Бондаренко 

О.С.,  

голови метод. 

об’єднань 

 

7 3 .   Проведення педради щодо організації завершення 2024-

2025 н. р.,  

Бондаренко О.С., 

Савицька О.О., 

 

 Творча та концертна діяльність 

7 4 .   Проведення творчих концертів-уроків на тему «Творча 

єдність Т.Г. Шевченка та М. В.Лисенка». 

 

Бондаренко О.С., 

Савицька О.О., 

 

7 5 .   Творча подія з циклу концертів «Концертно-

просвітницька діяльність учнів ліцею». 

 

Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

7 6 .   Звітний концерт № 1 до 90-річчя КДМЛ ім. М.В. 

Лисенка з циклу «Вечори виконавської майстерності, 

ліцей ім. М.В. Лисенка запрошує» 

 

Савицька О.О., 

Зав.відділами 
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7 7 .   Звітний концерт № 2 до 90-річчя з циклу «Вечори 

виконавської майстерність учнів ліцею» з національним 

державним оркестром України.  

 

Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

 КВІТЕНЬ 

 Навчально-виховна робота: 

7 8 .   Роботу з підготовки документів учнів 11 класів по 

завершенню навчання ліцею 

Бондаренко О.С., 

Учбова частина 

 

7 9 .   Аналіз стану підготовки учнів 11 класів до НМТ. Бондаренко О.С.  

8 0 .   Перевірка стану роботи секції народних інструментів 

струнного відділу. 

Савицька О.О.  

8 1 .   Організація звітного концерту класу композиції Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

8 2 .   Організація та проведення музичної олімпіади в межах 

відділу теорії музики 

Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

8 3 .   Перевірка стану збереження підручників та нот. Зав.бібліотекою 

Прохорович Е.В. 

 

8 4 .   Здійснення підготовку і проведення Дня ЦО ліцею. Прохорович 

В.М. 

 

Творча та концертна діяльність 

8 5 .   Звітні концерти з циклу «Виконавська майстерність 

учнів ліцею»: 

 відділу духових та ударних інструментів; 

 відділу спеціального фортепіано. 

Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

 

 

8 6 .   Звітні концерти з циклу «Педагог та його учні»: 

 класу композиції; 

 класу камерного ансамблю; 

 класу концертмейстерства. 

Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

 

 

8 7 .   Підготовка профорієнтаційної роботи    

 ТРАВЕНЬ 

Навчально-виховна робота: 

8 8 .   Аналіз роботи ліцею з патріотичного виховання. Адміністрація  

8 9 .   Перевірка якості виконання навчальних програм і 

планів. 

Савицька О.О., 

Бондаренко 

О.С. 

 

9 0 .   Проведення річних контрольних робіт з базових 

дисциплін на двох циклах. 

Савицька О.О., 

Бондаренко 

О.С. 

 

9 1 .   Проведення вступних іспитів Савицька О.О., 

 

 

9 2 .   Свято останнього дзвоника Волков С.М., 

Савицька О.О., 

Бондаренко 

О.С., 

Прохорович 

В.М. 

 

9 3 .   Засідання педагогічної рада про результати роботи                                        

у 2024-2025 н. р. 

Волков С.М., 

Савицька О.О., 

Бондаренко 

О.С. 

 

9 4 .   Проведення іспитів з фаху в 1-4 класах та 9-х класах Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

9 5 .   Складання графіка навчальних екскурсій для учнів 1–4 

класів  на червень 

Учителі 

молодшої школи 
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Творча та концертна діяльність 

9 6 .   Творчі бесіди до Дня пам’яті та перемоги над нацизмом 

у Другій світовій війні 1939—1945 років 

  

9 7 .   Звітний концерт класу бандури, присвячений Дню 

матері 

  

9 8 .   Концерт класу з постановки голосу до Дня вишиванки   

9 9 .   Концерт хору хлопчиків 1-4 класів до Дня Києва   

ЧЕРВЕНЬ 

Навчально-виховна робота: 

1 0 0 .   Вручення документів про освіту випускникам 9 класів 

(до 30 червня 2025р.) 

Бондаренко О.С., 

Савицька О.О.,  

класні керівники 

9-х класів 

 

1 0 1 .   Організація іспитів з фаху в 5-8 класах та в 10 класі. Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

1 0 2 .   Оформлення особових справ учнів 1–11 класів. Бондаренко О.С., 

Савицька О.О. 

 

1 0 3 .   Проведення заключного засідання педагогічної ради 

про підсумки навчального року в 1–8 та 10 класах. 

Волков С.М., 

Савицька О.О., 

Бондаренко О.С. 

 

1 0 4 .   Урочисте вручення документів 11-х класів Волков С.М.  

Творча та концертна діяльність 

1 0 5 .   Участь учнів в Національному проекті «Я – віртуоз» в 

Будинку звукозапису. 

Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

1 0 6 .   Звітний концерт диригентсько-хорового відділу за 

участю чотирьох хорових колективів.  

Бондаренко О.С., 

Савицька О.О.,   

 

1 0 7 .   Звітний концерт з предмету сольний спів за участю 

учнів початкової та старшої школи у будинку вчених. 

Савицька О.О., 

Зав.відділами 

 

 

    

 

Методична роботи з підвищення професійної майстерності педагогів,  

заходи щодо організованого та якісного проведення атестації педагогічних 

працівників - підвищення кваліфікації 

 

У 2024/2025 навчальному році основними напрямками методичної роботи з педагогічними 

працівниками ліцею є: організація курсів підвищення кваліфікації, проведення педагогічних рад, 

методичних об’єднань викладачів та вчителів, інструктивно-методичних  нарад, чергова атестація 

викладацького складу. 

 Організація проходження педагогічними працівниками ліцею курсів підвищення кваліфікації 

передбачає: стажування за фахом у закладі вищої освіти, а також за вибором викладача –з 

української мови педагогіки або психології, відвідування семінарів, майстер-класів, проходження 

тренінгів з інформаційно –комп’ютерних технологій та он-лайн курси. 

 В процесі підготовки до проходження чергової атестації в 2024-2025 навчальному році 

педагогічним працівникам  запропоновано удосконалювати свою методичну майстерність по 

напрямкам: розроблення власного (авторського) методу, прийому з описом педагогічної проблеми 

та її вирішення; упорядкування навчального репертуару з дисциплін, яку викладає; створення 

авторського творчого проекту; розроблення навчального посібника/підручника, типової навчальної 

програми; створення авторської методики викладання. 

 

Список викладачів, які пройшли курси підвищення кваліфікації в 2024-2025 навчальному 

році на базі Національної академії керівних кадрів культури та мистецтв центру неперервної 

мистецької освіти:  

Спеціальний цикл: 
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1. Давімко Л.Ф. – викладач сольного співу 

2. Макогон В.І. - викладач спеціального фортепіано 

3. Мокрицький В.А. – викладач камерного ансамблю 

4. Фотуйма Р.Б. –викладач класу саксофону  

 

Список викладачів та вчителів, які пройшли чергову (позачергову) атестацію відповідно 

до положення про атестацію викладачів в 2025 р. (березень). 

 

Фортепіанний відділ: 

1. Калініна М.О. 

2. Макогон В.І. 

 

Відділ духових та ударних інструментів 

1. Фотуйма Р.Б. 

 

Відділ теорії музики 

1. Бубра К.М. 

2. Сидоренко Г.Ф.  

Диригентсько-хоровий відділ 

1. Тихонова І.Л. 

2. Бегма Н.О. 

3. Коваль М.В. 

Концертмейстери 

1 - Мокрицький В.А.  

 

Відділ камерний ансамблю та концертмейстерства: 

1 - Мокрицький В.А.  

 

Загальне та спеціалізоване ф-но: 

1. Бондаренко О.М 

2. Волков С.М. 

  

Струнний відділ: 

   1.Євона Н.Б. – іикладач класу арфи 

 

    Списки вчителів загальноосвітнього циклу, які пройшли чергову атестаційної комісії ліцею 

з документами відповідно до положення про атестацію вчителів в 2025 р. (березень). 

 

Загальноосвітній цикл 

     Артеменко В.В. – вчитель англійської мови 

Бойко А.В. – вчитель початкових класів 

Бондаренко О.С. – вчитель української мови 

     Драч М.В. – вихователь групи ГПД 

     Музиченко А.А. – вчитель математики 

Трушина О.М. – вчитель  математики 

Тюменева А.М. – вчитель інтегрованого курсу «Природознавство» 

 

 

 

6. Виконання заходів, спрямованих на підвищення рівня патріотичного виховання 

учнівської молоді на 2024-2025 навчальний рік 

 

№  Тематика заходу Дата Учасники  

1 Підготовка шкільних кабінетів до нового навчального 

року та оздоблення їх національною символікою  

серпень Класні 

керівники 1-11кл 
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2 Проведення тематичної першого уроку 2024/2025 

навчального року  

«Перемагає той, хто пам᾿ятає» 

Правила поведінки під час повітряної тривоги. Безпека 

дітей під час війни. 

Заходи пам’яті трагедії «Бабин Яр» 

виховна година «Бабин Яр- найбільша трагедія проти 

людства». 

-виставка історичних матеріалів «Трагедія Бабиного 

Яру». 

 

02.09 

 

 

 

30.09 

Класні 

керівнкии 

1-11 кл. 

 

 

 

 

бібліотека 

3    

Заходи щодо відзначення Дня Захисника України та Дня українського козацтва 

1 Оформлення інформаційних плакатів 

 Інфозахід «День визволення України від фашистських 

загарбників» 

 

жовтень 

 

Бондаренко О.С, 

Савицька О.О., 

кл.керівники 

Теплухіна Н.М. 

2 Уроки мужності «Захищати рідну землю –

громадянський обов’язок» 

01-07 

жовтня   

Класні 

керівники 1-11кл 

3 Тематичні бесіди «Від Гетьманщини до  незалежної 

України» 

01-07 

жовтня   

1-11 

4 Виставка малюнків «Вони захищають Батьківщину!» 

Зустріч з воїнами ЗСУ  

14-16 

жовтня 

Класні 

керівники 1-4 кл. 

Уроки пам'яті до Дня вшанування пам’яті загиблих з нагоди 

75-річниці вигнання нацистських окупантів з України (28 

жовтня)  

25 жовтня Вчителі історії  

 

Бесіди про визволення Києва від німецьких загарбників. 06 

листопада 

Вчителі історії  

Заходи з відзначення Дня української писемності  та мови 

1 Оформлення інформаційних плакатів до Дня української 

писемності та мови  

07 

листопада 

Бондаренко 

О.С., вчителі 

укр.мови 

Теплухіна Н.М. 

2 Тематичні бесіди про історію української писемності 

«Давні книги», «Історичний портрет Нестора» 

07-09 

листопада 

Класні 

керівники 1-4,  

вчителі історії 5-

11 кл.,  

3 Участь у всеукраїнській акції написання диктанту єдності  25.11.2024 Вчителі 

української мови 

та літератури 9-

11 кл. 

4    

Тематичні бесіди  щодо відзначення Дня гідності і свободи  (21.11.2024–23.11.2024) 

Вшанування пам’яті жертв голодоморів в Україні 

 

  

 Оновлення інформаційних стендів спрямованих на 

поширення інформації про Голодомори  в Україні  

  

 Бесіди на тему «Не забути ніколи» про Голодомори в 

Україні 

  

 Загальношкільна акція «засвіти свічу» з метою 

вшанування жертв голодоморів. 

28.11.2024 5-11  

 Перегляд документальних фільмів про голодомори   

Заходи,  присвячені Дню Збройних сил України 

 Оформлення інформаційних плакатів «З Днем Збройних 

сил України» 

 1-11 
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 Виставка малюнків на патріотичну тему «Зі святом, 

захисники!» 

 1-4 

 Створення вітальних листівок для військових   5-6 

 Флеш-моб    

Заходи до Дня соборності України 

1 Оформлення інформаційних стендів січень  

2 Тематичні уроки з історії України «Соборна Україна – 

одвічна мрія народу» 

22 січня  

3 Тематичні бесіди «День Соборності – національне свято 

України» 

 1-11 кл 

4 Уроки громадянської освіти «День Соборності – 

національне свято України» присвячені проголошенню 

Акта злуки 

10-11  

 День вшанування пам’яті героїв полеглих у бою під 

Крутами 

  

    

Заходи присвячені життю та діяльності Т. Шевченка 

1 Екскурсії до Літературно-меморіального будинку-музею 

Тараса Шевченка. 

Протягом 

року 

5-9 кл 

2 Екскурсія до Національного музею Тараса Шевченка Протягом 

року  

5-10 кл 

3 Виставка стіннівок до відзначення Шевченківських днів Березень 1-6 кл 

4 Конкурс прозових та поетичних  творів «Великий 

Кобзар» 

Березень  5-11 кл. 

5 Проведення конкурсу-вікторини знавців творчості 

Тараса Шевченка  

Березень  вчителі 

української мови 

та літератури, 5-

6 класи  

 

№  Тематика заходу Дата Класи 

1 Підготовка шкільних кабінетів до нового навчального року та 

оздоблення їх національною символікою  

26.08-30.08 1-11кл 

2 Проведення виховних годин відповідно до тем, 

запропонованих у програмі     

01.09.-

27.12.2014 

1 – 11 

3 Проведення тематичної першого уроку 2024/2025 навчального 

року згідно з вказівками МОН України на тему «Україна – 

єдина країна»  

01.09.2014 1-11 

4 До дня українського козацтва усні бесіди на тему: «Козацтво як 

втілення національно-етичного ідеалу»   

14.10.-

15.10.2014 

1-11  

5 Тиждень Пам'яті до річниці визволення України від німецько-

фашистських загарбників. 

20.10.-

24.10.2014    

1 – 11 

6  День української писемності  07.11.2014 1-11  

7 Перегляд  документальних фільмів до роковин початку Першої 

світової війни 

18.11. 2014 10-11  

8 Бесіда про вшанування пам’яті жертв голодоморів в Україні 21.11.2014 5-11  

9 Демонстрація художніх та документальних фільмів, 

присвячених пам’яті жертв голодоморів і політичних репресій 

   

29.11.2014 10-11 

10 Відвідання документально-речової виставки «1941 Герої не 

вмирають… 2014»  у приміщенні Державної художнього ліцею 

імені Т.Г. Шевченка 

Листопад-

грудень 2014 

року 

5-11  

11 Уроки мужності, присвячені Дню Збройних Сил України    05.12.2014 1-11  

12 Виставка малюнків «Вони захищають Батьківщину!»   05.12.2014 1-4  
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13 Проведення благодійної акції «Протягни руку допомоги! Зігрій 

бійця!» для збору речей  учасникам АТО 

24.11.-19.12. 

2014 

1-11  

14 Години спілкування «День Соборності України»   22.01.2015 1-11  

15 День пам’яті Крут  27.01.2015 1-11  

16 День української вишиванки  05.02.15 1-11  

17 Конкурс  презентацій з інформатики на патріотичну тематику 14.02.2015 9-11  

18 Екскурсія до Національного музею Тараса Шевченка 10.03.2015 6-7 

19 Екскурсія до Національного музею «Меморіал пам’яті жертв 

голодоморів в Україні» 

14.03.2015 10-11  

20 Бесіда з учнями  «Гіркий смак Чорнобиля» 25.04.2015 7-11 

21 Екскурсія до музею Чорнобиля 26.04.2015 8-11 

22 Перегляд документальних фільмів про Чорнобильську трагедію 27.04.2015 5-11 

23 Тиждень «Пам’ять буде жити вічно!», присвячений річниці 

Великої Перемоги   

04.05.-

08.05.2015 

1-11 

24 Екскурсія до Меморіального комплексу «Національний музей 

історії ВВВ» 

10.05.2015 9-11 

 

Охорона здоров’я і життя учнів, персоналу ліцею;  

заходи з техніки безпеки та охорони праці. 

№ Завдання та зміст діяльності 
Термін 

виконання 
Відповідальні 

1.  Забезпечення готовності приміщень пансіону, ліцею до 

початку нового навчального року; перевірка стану 

готовності укриттів; обладнати їх необхідними 

меблями, інвентарем. 

Протягом 

року 

Директор 

Заст. директора з 

АГЧ 

2.  Забезпечення якісного ремонту у місцях загального 

користування: 

 санітарних вузлів; 

 харчоблоку та їдальні; 

 коридорів, сходів; 

 медичного кабінету; 

 навчальних кабінетів. 

Протягом 

року 

Директор 

Заст. директора з 

АГЧ 

3.  Забезпечення дотримання техніки безпеки в пансіоні, 

класних кімнатах, кабінетах, спортивному залі, на 

спортивному майданчику. 

Протягом 

року 

Завідувачі 

кабінетами 

Вчителі-

предметники 

4.  Забезпечення виконання вказівок служб:  

 ДСНС; 

 санітарної станції району; 

 спеціальної пожежної частини району; 

 теплопункту району; 

 водопостачальної мережі району. 

Протягом 

року 

Адміністрація 

5.  Забезпечення контролю за роботою вчителів хімії, 

біології, фізики, фізичної культури щодо виконання 

правил з техніки безпеки. 

Протягом 

року 

ЗДНВР 

6.  Проведення інструктажів з учнями з техніки безпеки в 

спортивному залі, кабінетах хімії, біології, фізики. 

Протягом 

року 

Вчителі-

предметники 

7.  Створення безпечних умов проведення шкільних свят, 

урочистостей, зборів. 

Протягом 

року 

Адміністрація 

ЗДВР 

8.  Систематичне проведення нарад з питань охорони праці 

та безпеки життєдіяльності. 

Протягом 

року 

Адміністрація 
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9.  Забезпечення виконання санітарно-гігієнічних вимог, 

постійне дотримання повітряного і хлорного режиму 

ліцею. 

Протягом 

року 

Класні 

керівники 

Заст. директора з 

АГЧ 

10.  Здійснення постійної перевірки санітарного стану та 

освітлення кабінетів ліцею та пансіону. 

Протягом 

року 

Адміністрація 

11.  Забезпечення систематичного проведення санітарно-

освітньої роботи серед учнів та батьків на класних 

годинах, зборах, співбесідах за напрямами: 

5. гігієна та режим школяра; 

6. профілактика паразитарної захворюваності; 

7. профілактика шлунково-кишкових захворювань; 

«Гриби – це небезпечно!»; 

8. профілактика захворювань органів зору; 

9. «Обережно – кліщі!»; 

10. профілактика грипу та гострих респіраторних 

захворювань; 

11. профілактика серцево-судинних захворювань; 

12. «Обережно – грип!»: протигрипозні щеплення; 

13. профілактика захворювань опорно-рухової системи; 

14. аналіз захворювань учнів по школі, профілактика. 

Протягом 

року 

ЗДВР 

Лікар 

12.  Обговорення питань на батьківських зборах щодо 

попередження дитячого травматизму. 

Протягом 

року 

Заступники 

директора з 

навчальної 

роботи, 

класні керівники 

13.  У планах роботи канікул передбачити заходи 

оздоровчого характеру та заходи щодо попередження 

дитячого травматизму. 

Протягом 

року 

ЗДВР 

14.  Систематично запрошувати до ліцею працівників 

ДСНС, лікарів. 

Протягом 

року 

Адміністрація 

15.  Забезпечення контроль за якістю їжі та організацією 

харчування у шкільній їдальні. 

Протягом 

року 

Заступники 

директора з 

навчальної 

роботи, 

заступник 

директора з АГЧ 

16.  Проведення планових та позапланових інструктажів з 

ОП та ТБ з персоналом ліцею. 

Протягом 

року 

Адміністрація 

17.  Заслухати на нараді інформацію про стан роботи щодо 

попередження дитячого травматизму. 

Протягом 

року 

Заступники 

директора з 

навчальної 

роботи 

18.  Перевірка міцності кріплень та установок класних 

дошок, стендів, шаф, експозицій у коридорах і 

навчальних кабінетах. 

Серпень Заступник 

директора з 

АГЧ, 

комісія з 

охорони праці 

19.  Впорядкування утримання пожежного інвентарю. Серпень Заст. директора з 

АГЧ 

20.  Перевірити стан заземлення електрообладнання та 

робочий стан електроприладів. 

Серпень Заст. директора з 

АГЧ 

21.     
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22.  Аналіз якості ремонту ліцею, провести огляд будівлі та 

класних приміщень. Забезпечення їх готовність до 

нового навчального року. 

Серпень Директор 

23.  Перевірка наявності інструкцій з охорони праці в 

приміщеннях, де це передбачено відповідними 

нормативними документами. 

Серпень Заступники 

директора з 

навчальної 

роботи 

24.  Призначення завідуючих кабінетами. Перевірити 

наявність інструкцій з техніки безпеки та охорони праці. 

Серпень Адміністрація 

25.  Видання наказів по школі та забезпечення їх виконання: 

«Про організаційні основи роботи в 2024-2025 н. р.» 

«Про організацію роботи з охорони праці і безпеки 

життєдіяльності». 

Вересень Директор 

 

26.  Проведення інструктажів з техніки безпеки та охорони 

праці з учнями та працівниками ліцею. 

Вересень Заступники 

директора з 

навчальної 

роботи, 

заступник 

директора з 

АГЧ, 

викладачі ліцею 

27.  Проведення огляду учнів на педикульоз та шкірні 

захворювання. 

Вересень Лікар 

28.  Контроль проходження медичного огляду працівників. Вересень Адміністрація 

29.  Моніторинг здоров’я учнів, оформлення «листів 

здоров’я». 

Вересень Лікар 

30.  Збереження та зміцнення здоров’я дітей в умовах 

навчання у спеціалізованому музичному ліцеї (нарада). 

Жовтень Лікар, 

заступники 

директора з 

навчальної 

роботи 

31.  Проведення лекторіїв «Скажемо НІ шкідливим 

звичкам!». 

Жовтень Заступники 

директора з 

навчальної 

роботи, 

психолог 

32.  Аналіз стану протипожежного інвентарю та обладнання 

(нарада). 

Жовтень Заст. директора з 

АГЧ 

33.  Упорядкування документації з техніки безпеки та 

охорони праці. 

Жовтень Заступники 

директора, 

Заступник 

директора з АГЧ 

34.  Розробка плану занять з охорони праці з техперсоналом. Жовтень Заступник 

директора з АГЧ 

35.  Проведення підготовки до зимового періоду, підсумки 

заслухати на нараді при директорі. 

Жовтень Заступник 

директора з АГЧ 

36.  Проведення педагогічних консультацій для батьків: 

“Венеричні хвороби, СНІД, наркоманія – вороги наших 

дітей. Заходи щодо попередження”. 

Жовтень Заступники 

директора з 

навчальної 

роботи 

37.  Проведення зустрічі учнів ліцею з працівниками 

пожежної охорони. 

Листопад Заступники 

директора 

38.  Перевірка та аналіз виконання правил з техніки безпеки 

на уроках хімії, фізики, трудового навчання, особливо 

під час проведення практичних та лабораторних робіт. 

Листопад Заступник 

директора з НВР 
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39.  Перевірка та аналіз стану протипожежної безпеки. 

Усунення виявлені недоліки. 

Листопад Заступник 

директора з АГЧ 

40.  Ефективність проведення фізичних вправ, ігор та 

фізкультхвилинок під час занять у початковій школі та 

їх вплив на фізичний стан дітей (нарада). 

Грудень ЗДНВР 

Викладачі ліцею 

41.  Розробка системи профілактичних вправ для зору та 

ознайомити з нею дітей. 

Грудень Лікар 

42.  Перегляд та аналіз стану медичних аптечок в 

медичному пункті (інтернату).  Поповнення їх. 

Грудень Заст. директора з 

АГЧ 

43.  Аналіз та видання наказ по школі “Про стан роботи з 

техніки безпеки та охорони праці”. 

Грудень Директор 

44.  Моніторинг антикорупційної роботи Грудень Визначена 

відповідальна 

особа 

45.  Проведення бесіди з учнями про безпечне поводження 

під дахами будинків, особливо під час відлиги. 

Січень Заступники 

директора з 

навчальної 

роботи, класні 

керівники 

46.  Проведення заміни робочих місць учнів ліцею 

відповідно до санітарно-гігієнічних вимог та з метою 

коригування зору дітей. 

Січень Заступник 

директора з АГЧ 

47.  Перевірка якості дотримання санітарно-гігієнічних 

вимог у шкільній їдальні. 

Лютий Заступник 

директора з АГЧ 

48.  Перевірка стану протипожежних засобів. Лютий Заступник 

директора з АГЧ 

49.  Проведення профілактичного огляду спортивного, 

технічного, електричного та протипожежного 

обладнання. 

Березень Адміністрація 

50.  Генеральне прибирання приміщень ліцею. Березень Заступник 

директора з 

АГЧ, 

класні керівники 

51.  Проведення занять і тренінгів з безпеки життєдіяльності 

дітей. 

Березень Заступники 

директора з 

навчальної 

роботи 

52.  Проведення місячника формування засад здорового 

способу життя. 

Квітень Заступники 

директора з 

навчальної 

роботи 

53.  Поточний ремонт приміщень з метою підготовки до 

нового навчального року. 

Червень Адміністрація, 

заступник 

директора з АГЧ 

 

 

Виконання завдань щодо розвитку та зміцнення матеріально-технічної бази ліцею. 

Заходи по досягненню поставлених завдань: 

У зв’язку з обмеженістю бюджетного фінансування вишукувати додаткові можливості щодо 

залучення позабюджетних коштів для підтримання матеріально-технічної бази в належному стані 

та забезпечити наступне: 

1. забезпечено контролю та комплектування енергетичних систем безпеки згідно з вимогами 

ДСНС України; 

2. здійснення перевірки системи пожежної сигналізації, що працює в штатному режимі; 
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3. систематичні перевірки і контроль функціонування та удосконалення обладнання укриттів                        

у приміщеннях ліцею та пансіону згідно з вимогами ДСНС України; 

4. проведення будівельних, технічних та сантехнічних робіт для підтримки стану будівлі у 

відповідності з нормами та технікою безпеки (утеплення фасадів ліцею, заміна вікон з метою 

утеплення навчальних корпусів, ремонт технічних приміщень та навчальних аудиторій 

(вибірково)); 

5. придбання необхідної техніки та поповнення матеріально-технічної бази ліцею (придбання 

клавішних та струнно-смичкових інструментів за навчально-виробничою потребою) ; 

6. регулярне проведення санітарно-гігієнічних та протипожежних заходів шляхом укладання 

договірних відносин із компетентними організаціями (встановлення пожежної сигналізації 

на всій території ліцею); 

7. придбання господарських інструментів, миючих засобів та канцтоварів; 

8. придбання медикаментів. 

 

Завдання фінансово-господарської діяльності ліцею: 

 Безумовне дотримання положень Бюджетного кодексу України, виконання Закону України 

«Про Державний бюджет України»; 

 Дотримання вимог чинного законодавства в частині ведення бухгалтерського обліку та 

своєчасності відображення господарських операцій; 

 Розробка та затвердження персонального плану заходів щодо зміцнення фінансово-

господарської дисципліни, економії бюджетних коштів, скорочення дебіторської та 

кредиторської заборгованостей, недопущення утворення простроченої заборгованості; 

 Здійснення контролю за використанням державного майна і фінансових ресурсів; 

 Активувати роботу по підбору кадрів з високими діловими, професійними та моральними 

якостями. 

 

Контроль за творчим, навчально-виховним процесом та виконанням 

 «Режиму роботи та правил внутрішнього розпорядку»,  

розвитком матеріально-технічної бази 

КДМЛ імені М. В. Лисенка 

Заходи контролю 

Відмітки 

про 

виконання 

ВЕРЕСЕНЬ 

  забезпеченням організованого початку 2024-2025 навчального року. 

  підготовка кабінетів до нового навчального року. 

  організація початку роботи інтернату ліцею; 

 з питань організації медичного обстеження учнів та працівників закладу. 

 забезпечення учнів підручниками, допоміжною та іншою літературою. 

  організація роботи з учнями, схильними до правопорушень початкової, 

середньої та старшої ліцею. 

  дотриманням правил внутрішнього розпорядку працівниками й учнями 

ліцею, пансіону. 

  наявність навчальної документації на загальноосвітньому та 

спеціальному циклах  

  дотримання та організацією техніки безпеки ліцею та пансіоні 

 стан оформлення особових справ учнів 1-2-х класів. 

  організація гарячого харчування проживаючих у пансіоні учнів та учнів 

пільгових категорій. 

 організація профілактичної роботи з учнями з ПДР. 

 організація початку роботи симфонічного оркестру та хорових 

колективів ліцею. 
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  наявність планів роботи відділів на спеціальному циклі та методичних 

об’єднань на загальноосвітньому циклі. 

 робота атестаційної комісії ліцею щодо проходження атестації 

викладачів спеціального циклу в 2019 році; 

 

ЖОВТЕНЬ 

 ведення класних журналів на двох циклах; 

 підготовка документів викладачів спеціального циклу, які проходять 

атестацію у 2019р.; 

 організація роботи класних керівників і вчителів щодо запобігання 

дитячому травматизму. 

 підготовка до концерту до Дня вчителя та Міжнародного дня музики. 

 виконання плану творчих заходів та подій ліцею; 

 підготовка матеріалів до педагогічної ради. 

 

 

ЛИСТОПАД 

 перевірка ведення навчальної документації (повторно); 

 виконання Правил внутрішнього розпорядку, Статуту ліцею та 

дотриманням санітарно-гігієнічних вимог. 

 робота вихователів з учнями інтернату в позаурочний час; 

 робота викладачів класу клавесину та органу, аналіз результатів; 

 результати навчання учнів, які навчаються дистанційно, з  української 

мови та літератури, історії України в 5-х та 11-х класах; 

 аналіз результатів атестації викладачів на спеціальному циклі;  

 стан кабінетів щодо організації роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності; 

 підготовка ліцею до осінньо-зимового періоду; 

 аналіз творчих досягнень учнів;  

 ведення документації з охорони праці та ТБ; 

 методична робота завідувачів кабінетами  на загальноосвітньому циклі. 

 

ГРУДЕНЬ 

 організація навчально-виховною роботою в пансіоні; 

 підготовка до атестації вчителів на загальноосвітньому циклі в 2025 

році;  

 навчально-виховна робота в ГПД; 

 виконання плану роботи бібліотеки; 

 організація з учнями роботи з правовою освітою та превентивним 

вихованням; 

 впровадження ефективних засобів, проведення фізичних вправ, ігор та 

фізкультхвилинок під час занять у початковій школі;   

 успішність учнів 9-х та 11-х класів з фаху та фахових предметів. 

 творча робота  симфонічного оркестру та хорових колективів щодо 

підготовки програм до звітного концерту ліцею; 

 підготовка матеріалів до педагогічної ради. 

 

 

СІЧЕНЬ 

 стан матеріально-технічного забезпечення ліцею та інтернату на 

початок ІІ семестру 2024-2025 н.р. 
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 організація навчально-виховної роботи з учнями інтернату, які 

потребують педагогічної та батьківської  підтримки; 

 організація проходження курсів підвищення кваліфікації 

педагогічними працівниками на двох циклах; 

 дотримання ТБ ліцею та пансіоні; 

 робота з учнями з предметів за вибором на спеціальному циклі; 

 адаптація до навчального процесу та рівнем профільного розвитку 

учнів 1 класу; 

 організація та веденням ЦО ліцею; 

 дотримання норм дозування домашніх завдань на загальноосвітньому 

циклі;  

 організація харчування учнів інтернату та пільгових категорій; 

 

ЛЮТИЙ 

 підготовка документів вчителів загальноосвітнього циклу щодо 

проходження чергової атестації в 2025 році; 

 результати академічних  концертів в 1 класах; 

 навчально-виховна позакласна робота в початковій школі: 

 підготовка до  моніторингу якості знань з сольфеджіо в 7-8 класах; 

 виконання графіка проведення академічних концертів в конкурсних 4-

х та 9-х класах; 

 організація та виховна робота в ГПД; 

 організація харчування учнів інтернату та пільгових категорій; 

 робота викладацького складу з батьками початкової, середньої та 

старшої ліцею; 

 

 

БЕРЕЗЕНЬ 

 організація прослуховувань та репетицій солістів, симфонічного 

оркестру та хорових колективів щодо підготовки програми до звітного 

концерту;   

 проведення моніторингу якості знань з гармонії в 10-х класах;  

 дотримання правил внутрішнього розпорядку, Статуту ліцею, 

санітарно-гігієнічного режиму; 

 виконання плану  роботи шкільної бібліотеки; 

 підготовка святкового концерту до 8 березня; 

 дотримання санітарно-гігієнічного стану інтернату; 

 організація своєчасного проведення пробного тестування учнів 11-х 

класів з ЗНО. 

 організація проведення звітного концерту ліцею в Колонному залі ім. 

М. В. Лисенка Національної філармонії України; 

 організація та проведення чергової атестації вчителів на 

загальноосвітньому циклі в 2025 році 

 підготовка матеріалів до педагогічної ради. 

 

 

КВІТЕНЬ 

 організація та проведення за планом звітних концертів на відділах –

фортепіанному, струнному, духових та ударних інструментів, класу 

композиції; 
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 відповідність сучасним вимогам викладання фізичної культури в 

умовах музичної ліцею; 

 рівень успішності  учнів 11-х класів з історії виконавської майстерності, 

хорової літератури, хорознавство; 

 організація навчально-виховного процесу з учнями інтернату в 

позашкільний час та неділю; 

 організація роботи ЦО ліцею, проведення дня ЦО; 

 організація проведення прослуховування дітей до вступу в 1 клас, 

виконання плану прийому на 2024-2025 навчальний рік; 

 організація та складання графіку роботи вихователів з учнями 

інтернату на період святкових днів в квітні-травні 2025 року. 

ТРАВЕНЬ 

 організація та проведення в конкурсних 4-х класах ДПА  та іспитів з 

фахових предметів; 

 організація та проведення іспитів з фахових предметів в 11-х класах; 

 організація підготовки документів та участь учнів 11-х класів в 

складанні НМТ; 

 стан навчальної документації на двох циклах; 

 організація та проведення приписки юнаків до призивної дільниці; 

 організація проведення свята останнього дзвоника; 

 

 

ЧЕРВЕНЬ 

 організація та проведення іспитів з фаху учнів середньої та старшої 

ліцею; 

 організація урочистого вручення свідоцтва про неповну загальну 

освіту  учням 9-х класів; 

 організація та проведення іспитів з фахових предметів за додатковим 

набором на вакантні місця учнів у 2-9-ті класи; 

 виконання наказу щодо заходів по завершенню 2024-2025 

навчального року; 

 підготовка матеріалів та проведення педагогічних рад по завершенню 

навчального року; 

 організація урочистого випуску учнів 11 кл. 2024-2025 навчального  

року; 

 вивчення пропозицій заступників директора та завідуючих відділами  

щодо навантаження викладачів на  двох циклах на 2025-

2026навчальний рік. 

 

 

 


